
Cinco passageiros estão sentados numa mesma fileira em um voo. Tente descobrir qual filme cada um dos passageiros está
assistindo.

Camisa: azul, branca, preta, verde, vermelha

Nome: Álvaro, Caetano, Irineu, Óscar, Sílvio

Filme: ação, aventura, comédia, suspense, terror

Suco: laranja, limão, maçã, morango, uva

Idade: 32 anos, 37 anos, 41 anos, 49 anos, 54 anos

Carona: irmã, irmão, mãe, pai, tio

O homem de camisa Branca está em algum lugar
entre o homem que está bebendo suco de Uva e o
homem que está assistindo a um filme de Ação, nessa
ordem.

O passageiro de camisa Azul está ao lado do
passageiro que está vendo um filme de Terror.

O homem de camisa Preta está em algum lugar à
esquerda do homem que está vendo um filme de Ação.

Na terceira posição está o passageiro de 54 anos.

Quem está assistindo a um filme de Terror está em
algum lugar entre quem pegará uma carona com o
Pai e quem está assistindo a um filme de Suspense,
nessa ordem.

Na segunda posição está o passageiro que pegará
uma carona com a Irmã.

O passageiro mais velho está exatamente à esquerda
do passageiro de 49 anos.

O homem que está vendo um filme de Aventura está
exatamente à direita do homem que está vendo um
filme de Comédia.

O homem que vai pegar uma carona com o Irmão está
exatamente à direita do homem de camisa Verde.

O passageiro de 41 anos está em uma das pontas.

O homem de 49 anos está bebendo suco de Limão.

Quem vai pegar uma carona com o Irmão está em
algum lugar entre o Irineu e quem vai pegar uma
carona com o Tio, nessa ordem.

Álvaro está na terceira posição.

O homem de camisa Branca está em algum lugar à
esquerda do homem que pegará uma carona com o
Pai.

Em uma das pontas está o homem mais novo.

O homem que está bebendo suco de Morango está em
algum lugar entre o homem de 32 anos e o homem
que está bebendo suco de Maçã, nessa ordem.

Caetano está exatamente à direita do passageiro que
está bebendo suco de Uva.

O homem de camisa Verde está em algum lugar à
esquerda do homem que está bebendo suco de
Laranja.

O passageiro de 41 anos está vestindo uma camisa
Azul.

Na quarta posição está o homem que pegará uma
carona com o Irmão.

Álvaro está em algum lugar entre o homem que está
assistindo a um filme de Comédia e Óscar, nessa
ordem.

Sílvio está em algum lugar à direita do passageiro de
camisa Vermelha.
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